



大众报业集团主办 刊号CN 37-0098 总第7745期



"爱心包"里裹着一座城满满的爱

王继洋



12月17日,淄博经开区为全 区农村留守老人、小孩及困难群 众免费发放"爱心防疫公益包"; 19日,中共淄博市委市直机关广大党员 作委员出"爱心相助·药物共享" 的捐赠倡议;20日,淄川区寨里 镇东井村村"两委"为村里老 免费发放"防疫爱心包"……

众所周知,病毒对老年群体很"不友好",而淄博恰恰是一座老龄化城市。依据淄博市第七次全国人口普查公报,淄博470万人

中,60岁以上的老年人有109.3万人,占全市总人口的23.24%,居全省第三位,高于全国、全省平均水平;65岁及以上老年人口77.6万,占全市总人口的16.49%。种种迹象表明,淄博已达到深度老龄化水平。鉴于病毒对老年人的"不友好",我们不难发现淄博面临的防疫形势之严峻。

除了老年群体,还有其他诸如弱病残群体及留守儿童等,都是当下疫情传播中"抗击打能力"较弱的特需群体、特殊群体。在感染人数不断攀升,医疗资源日益紧张的当下,他们迎来了生命中的艰难时刻。

疫情之下,千万颗心始终紧绷,总有一些温暖不期而遇,也

从目前各方的信息汇总来看,淄博市民政、残联等部门单位都在紧张地忙碌着,救助、摸排、送温暖……其实,这也是执

政为民的具象化体现。当城市管理者把人民至上放在心上,把身子沉下去,把精力放在解决实际问题上,一些原本看起来无解的问题也就迎刃而解了。

积力之所举,则无不胜也。 积力之所举,则无不胜也。 淄博,一直是一座敢于攻惧挑克的城市,迎难而上、不惧引照; 展之座城市的精神写照家园, 乐观向上、团结奋进始终是以明, 城市的鲜明底色。正如为灵。 "关于"爱心相助·药物共享"《 赠倡议书》中所说,"只要大滴则 赠信议书》中所说,"只要大滴, 赠信议书》中所说,"只要大滴, 完是一个温晓符为,一定能取得 。"